

Салдинский РАБОЧИЙ

№ 43 (11719)
30 октября
2014 года

**ЗАВОД
ПРОДАЛИ!**
У старейшего ме-
таллургического
предприятия района
- **НОВЫЙ ХОЗЯИН**

СТР. 3

ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО С 1930 ГОДА

В дверь может постучать коллектор

**ЕСТЬ
КОНТАКТ?**

Прошла встреча с
новым главврачом

СТР.3



22 октября состоялась пресс-конференция Ирины Туркиной (на фото - справа), и.о. главы администрации Верхней Салды, с представителями СМИ. С ней пришли Сергей Селезень, старший судебный пристав (на фото - в центре), и Лариса Шаржукова, зам. директора по инвестициям МУП «Гор.УЖКХ» (на фото - слева).

**Дорогие
читатели!**

Поспешите подписаться на
газету
«Салдинский рабочий!»

Цена на полгода до адреса
через Почту России – **320
рублей.**
Для ветеранов - **283
рубля 96 копеек.**

Но можно выписать газету
еще дешевле, если брать ее
в редакции или в одном из
ближайших до Вас магазинов.

Цена до редакции - **130 руб.**

Для ветеранов - **120 рублей.**

10 декабря подписка через
почту закончится

ЦЕНЫ ДАРОМ - ВЫБОР ВАЛОМ!

ДВЕРИ

∩ входные и межкомнатные, арки

Воронова, 10 (маг. "Мечта", рядом с кафе "Перекресток",
Ленина, 56, оф. 5 (за автовокзалом) www.kompasvs.ru
8 (34345) 5-55-21; 8-922-227-09-21

ООО «Вектор» (г. В. Салда) производит профессиональное



БУРЕНИЕ СКВАЖИН

НА ВОДУ "ПОД КЛЮЧ" В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ

89043806402 5-02-16

Инженерно-технические изыскания «Геология, Топография»
под строительство коттеджей и домов.

*Монтаж водоподъемного оборудования
*Бесплатный выезд специалиста **900 рублей -**
*Опыт работы более 15 лет **бурение (метр),**
*Лицензия. Гарантия. Качество. **1 метр трубы - 380 руб.!**
*Пенсионерам - скидки. **Насос - В ПОДАРОК! ∩**

С первых минут общения Ирина Туркина огласила цель встречи: исключить у населения криоволтки по должникам перед управляющей компанией за предоставленные коммунальные услуги.

Речь шла о том, что многие горожане годами не оплачивают коммунальные услуги. Результат – долги у управляющей компании перед поставщиками услуг.

Таким образом, управляющая компания должна МУП «Гор. УЖКХ» 39,1 млн рублей. Задолженность же населения составляет 73,9 млн рублей. Возникает вопрос: почему накапливается и растет долг населения? В списке должников разные категории – от малообеспеченных граждан до власть имущих.

Читайте на стр. 2

*Модная
Зима*

ЗАЙКА, ШУБКУ ПОМЕНИЙ-КА!

с 10:00 - 19:00
Выставка меха г. Киров
«Модная зима»

ШУБЫ ОТ 10 000 РУБЛЕЙ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР, ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ
**5-6 ноября, Верхняя Салда,
К-р «Кедр»**

*Меняй старое
на новое*

Кредит предоставляется ОАО «ОТП Банк» генеральная лицензия № 2766 от 04.03.2008

Талисман нынешней ЗИМЫ — ЛОПАТА



- Ну, сейчас начнется вибромассаж! — сказал водитель такси, сворачивая на главную в Нижней Салде улицу Фрунзе. Действительно, кое-как укатанная транспортом дорога была вся в буграх. Причем, бугристый этот участок был в непосредственной близости от здания администрации города.

Зима, как всегда, нагрянула внезапно. Нынче особенно рано, в конце октября. За два дня выпала месячная норма осадков. В частном секторе люди не очищали подъезды к домам, а откапывали их, перекидывая тонны снега. В таких условиях нелегко пришлось коммунальным службам. Наши читатели звонили в редакцию, жаловались на то, что их завалило снегом, сетовали, что такого в городе еще не бывало.

Я позвонила в «Чистый город», представилась...

- Все вопросы к администрации, - нелюбезно прервал меня директор организации Михаил Николаевич Селиванов.

Сергей Николаевич Гузиков объяснил, что молодой начальник «Чистого города» просто очень скромный и необщительный человек (странное свойство для руководителя!).

- Проблема разовая. Вы сами видели репортажи о стихийном бедствии, когда машины заваливало снегом. На самом деле снег убирался и убирается. Дороги чистят согласно приоритетам. В первую очередь автобусные трассы, во вторую — улицы с интенсивным движением, затем — все остальные.

Работает только один грейдер, второй — старый и давно разобранный. - Почему в одну смену? - У нас кадровая проблема. Хотя зарплата нормальная, если пересчитать ее пропорционально отработанным часам, но найти человека трудно. Одно-го грейдера, конечно, мало. Требуется обновить парк техники. Для этого средств пока нет.

Знакомая продавщица рассказала, что, когда выпал снег, люди раскупили все снеговые лопаты. И правильно сделали: на власти надейся, а сам не плошай!

Инна ДОЛГИХ

В дверь может постучать коллектор

Начало на стр. 1

Основная причина — законы, которые не дают возможность воздействовать на должников. К примеру, защищены от переселения в другое жилье семьи с несовершеннолетними детьми, собственники. Значит, можно не платить? Многие, поняв это, так и делают.

Какой выход видят в данной ситуации власти? Первое — отключение от предоставления коммунальных услуг в случаях, если это технически возможно. Второе — предупреждение о передаче дела в суд. Предложения должникам о выплате долга в рассрочку. Третье — ограничение в выезде за границу. Четвертое — судебные иски о взыскании с должников.

В настоящее время на четверых жителей Верхней Салды, злостных неплательщиков, заведены дела о взыскании долга. Кроме того, планируется переселение их из муниципального жилья в общежитие (необходимый на человека метраж учитывается). Непосредственно напрямую с должниками работают приставы. Старший судебный пристав Сергей Селезень рассказал собравшимся о работе его ведомства:

- На основании решения суда мы имеем право описать имущество, оценить его и изъять в счёт долга.

Есть в работе судебных приставов и проведение совместных рейдов с ОВД, администрацией и УЖКХ по должникам. Такая деятельность приносит положительные результаты.

- С сентября этого года наблюдается общее снижение задолженности. Если вы не знаете точную сумму своего долга, звоните к нам по телефонам: 5-39-10; 5-27-14; 2-13-59; 2-04-58. Задолженность считается, если вы не платите более 90 дней, — пояснил Сергей Селезень. - Не создавайте лишних проблем, иначе в вашу дверь могут постучать коллекторы.

У населения есть немало вопросов к управляющей компании и МУП «Гор.УЖКХ», но, чтобы спрашивать с них, надо и самим ответственнее относиться к исполнению закона. Как, впрочем, и наоборот — службам необходимо найти рычаги воздействия на нерадивых граждан, из-за которых страдают законопослушные жители. И тогда, будут своевременно ремонтироваться дома, оказываться качественные услуги. Ведь ни для кого не секрет, что безответственность одной стороны порождает безответственность другой.

Ирина ЛУЧНИКОВА

Надежное страхование

Вечерний звонок по телефону перевернул мои представления о том, что у меня все под контролем и ничего плохого в жизни моей семьи произойти не может. Знакомая по даче сообщила, что наш дом сгорел. Это было любимое место отдыха для родных и друзей, в строительстве которого принимала участие вся семья. Даже трехлетняя дочка внесла свою лепту, раскрашивала балясины замысловатым орнаментом. Сколько воспоминаний сгорело в этом пожаре!

Вечерний звонок по телефону перевернул мои представления о том, что у меня все под контролем и ничего плохого в жизни моей семьи произойти не может. Знакомая по даче сообщила, что наш дом сгорел. Это было любимое место отдыха для родных и друзей, в строительстве которого принимала участие вся семья. Даже трехлетняя дочка внесла свою лепту, раскрашивала балясины замысловатым орнаментом. Сколько воспоминаний сгорело в этом пожаре!

На дачу мы с мужем приехали уже через час. От строения остался только дотлевающий остов. Пожарные приехали слишком поздно, чтобы можно было что-то спасти. Однако на пепелище мы оказались лишними — сгорел не наш, а соседский дом. Знакомая перепутала участки и позвонила нам.

Несмотря на то, что наше имущество осталось целым и невредимым, пережитое заставило задуматься о том, как на будущее защитить его от возможных неприятностей. Ответ оказался прост — с помощью страхования.

На семейном совете было принято решение — застраховать дом. Но как правильно

выбрать страховую компанию? Что включить в договор? В сегодняшнее непростое время, когда многие компании уходят с рынка, к этим вопросам нужно подходить очень серьезно. Хорошо, если ничего не случится. А вдруг произойдет несчастье и страховая компания не сможет осуществить выплату? Тогда можно потерять сумму, равную не только стоимости страхового полиса, но и размеру ущерба.

Разъяснить мне, а заодно и нашим читателям, все нюансы страхования недвижимости я попросила специалистов компании РОСГОССТРАХ.

Прежде всего, мне посоветовали определиться с объектами, которые клиент хочет застраховать. Оказалось, что, кроме жилого дома, в договор можно включить все строения, находящиеся на участке: например, баню, сарай, другие надворные постройки. Кроме того, застраховать можно внутреннюю и внешнюю отделку дома, инженерные системы, внешнее оборудование (рольставни, антенны, кондиционеры), а также домашнее имущество и даже садовый инвентарь.

Еще один немаловажный момент — правильная оценка рыночной стоимости жилья. Некоторые владельцы домов, чтобы сэкономить на стоимости страхового полиса, сознательно занижают его стоимость. По словам страховщиков, такие «рачительные» хозяева оказывают себе «медвежью услугу», поскольку в случае возмещения ущерба страховая компания будет рассчитывать компенсацию пропорционально установленной страховой сумме, так что на все необходимые восстановительные работы выплаты может просто не хватить.

Следующий вопрос — от каких рисков страховать. Сотрудники страховой компании утверждают, что самое правильное — заключать договор по полному пакету рисков: пожар, взрыв, повреждение водой, стихийные бедствия (наводнение, ураган, смерч, землетрясение, град и пр.), падение деревьев на объект страхования, противоправные действия третьих лиц. Не потому, что так выгоднее страховщику (стоимость страховки от пожара и стоимость полного пакета рисков мало различается в цене), а потому, что человек не может предугадать те события,

которые могут случиться в будущем, а значит, не стоит рисковать своим имуществом, выбирая отдельные риски.

Сегодня приобрести надежную страховую защиту можно с существенной скидкой. В рамках «Сезона выгодного страхования строений», который продлится до 30 ноября, РОСГОССТРАХ предоставляет отличную возможность жителям Свердловской области застраховать имущество на выгодных условиях.

Я не преминула воспользоваться этим предложением и на сэкономленные деньги оформила еще и полис гражданской ответственности за вред, причиненный имуществу или жизни и здоровью третьих лиц. Ведь это чудо, что пожар на соседнем участке не перекинулся на наш дом, и тогда соседям, потерявшим свое имущество, пришлось бы еще и нам платить ущерб. И такая беда может произойти с любым, а портить отношения с соседями совсем не хочется.

Теперь я знаю: если наступят трудные времена, есть к кому обратиться за помощью.



Главврач отвечает на вопросы

В понедельник на этой неделе во Дворце культуры им. Ленина прошла встреча с новым главным врачом Нижнесалдинской центральной городской больницы Александром Павловским

Свое выступление Александр Юрьевич начал с призыва к тем, кому за 60 (именно они и присутствовали в зале), пройти бесплатную вакцинацию против гриппа. Он также отметил, что сейчас проходит диспансеризация и месячник инсульта, а затем ответил на вопросы.

- Как обеспечивается распределение лекарств? Почему дают не все таблетки, выписывают лекарства, которые не помогают?

- Приходите ко мне или оставляйте телефон, я с вами свяжусь и постараюсь разобраться в данной проблеме.

- Что ожидается в дальнейшем с детской больницей?

- С сегодняшнего дня открыт дневной стационар, также медсанчасть принимает всех детей города. Сейчас проходит диспансеризация в школах, дети сдают анализы, по их результатам будут направляться на УЗИ и к более узким специалистам, которые будут приезжать из Н. Тагила, мы с ними уже договорились.

- Как обстоят дела с зубопротезированием?

- В Верхней Салде все это делают. Встааете в очередь, вам все делают либо направят в Екатеринбург или Нижний Тагил. В Нижней Салде появление такого не исключено. Но, если сделать тут подобное, то мы не сможем загрузить работой такого специалиста, а значит, деньги будут платиться зря.

- Появится ли у нас эндокринолог?

- У нас по количеству населения не положен эндокринолог. Мы договорились с главным эндокринологом Нижнего Тагила, он будет принимать у нас два раза в месяц. К нему можно будет попасть только через терапевта, чтобы не занимать лишней работой по сбору истории болезни и т.п.

Сейчас в целях удобства и экономии времени и сил больных записаться на прием к интересующему специалисту можно по телефону регистратуры



Глава администрации Сергей Гузиков (на фото справа) считает, что Нижней Салде повезло с новым главврачом

поликлиники 3-09-50 либо же в Интернете (на сайте med.midural.ru).

Очень много было вопросов и жалоб на скорую помощь: плохо работают, ведут себя нетактично, грубят.

Также большой резонанс вызвал вопрос про неработающую аптеку по ул. К. Маркса, которая обслуживала по городу. Александр Павловский пообещал разобраться в этом вопросе.

Антон ГРИГОРЬЕВ

Приятная встреча

27 октября в ДК на базе женского клуба «Веселая горенка» была организована встреча с новым главным врачом нашего города Александром Юрьевичем Павловским.

На встрече присутствовали глава администрации Сергей Николаевич Гузиков, замглавы по социальным вопросам Ольга Третьякова, депутат городской думы Михаил Телешов и жители нашего города.

Встрече была неопишуемой, было полное взаимопонимание.

Александр Юрьевич рассказал о себе и своих впечатлениях о городе. Правильно говорится, что здоровье – это когда каждый день лучший.

Вопросов было задано множество: о льготных лекарствах, о детской больнице, будет ли в Салде эндокринолог, о зубопротезировании, может ли идти больной к врачу, которому верит, об аптеке на ул. К. Маркса и другие, на который Александр Юрьевич тут же ответил.

Единственный способ сохранить здоровье – это есть то, чего не хочешь: пить то, чего не любишь; делать то, что не нравится.

Каждому на встрече была подарена инструкция «останови инсульт».

Для Александра Юрьевича прочитала стихи Надежда Васильевна Кузнецова. А Валентина Павловна Слобцова произнесла слова благодарности, пожелала огромного терпения, здоровья, успехов, упорства. «Нет друга, равного здоровью; нет врага, равного болезни».

Тамара ЛЕПИЛОВА, руководитель женского клуба «Веселая горенка»

Предчувствие беды

27 сентября в здании ЦРС «НТМК-НСМЗ» прошло собрание с работниками нижнесалдинского филиала. Стоял вопрос о передаче предприятия новым собственникам. Всем присутствующим на собрании было предложено написать заявление на увольнение, с последующим трудоустройством на это же предприятие, с новыми учредителями. Металлурги не на шутку разволновались, но потенциальные представители нового руководства и специалисты ЕВРАЗ были удивлены напряженной обстановке среди металлур-

гов. И сообщили, что в мэрии Нижней Салды их заверили, что работа в городе есть и хватит на всех. В качестве оптимизирующих мер на собрании озвучивались: переход на 2/3, частичное отключение неработающих участков завода.

Когда верстался номер, мы получили официальное сообщение из пресс службы ЕВРАЗ-НТМК, которое разъяснило некоторые волнующие вопросы работников завода:

ЕВРАЗ объявляет о продаже имущества филиала ЕВРАЗ НТМК - Нижнесалдинского металлургического завода

29 октября 2014 г. – ЕВРАЗ объявляет о продаже ООО «Бизнесинвест» имущества обособленного филиала ЕВРАЗ НТМК - Нижнесалдинского металлур-

гического завода (НСМЗ).

Сделка соответствует стратегии ЕВРАЗа по выходу из нерентабельных и непрофильных активов. По итогам 2013 года убыток НСМЗ составил 62 млн руб., что обусловлено значительным снижением спроса на продукцию завода. С 1 ноября 2014 года ЕВРАЗ НТМК прекратит производство продукции на своем филиале, при этом в течение следующих 6 месяцев отгрузит в адрес всех потребителей заказы по заявкам 2014 года.

Планируется, что работники НСМЗ продолжат работу на предприятии. Стороны сделки заключат двухлетний договор на поставку предприятию продукции ЕВРАЗ НТМК: непрерывнолитой заготовки, стальных полос для производства накладки, скобы упорной, клеммы.

ДЕНЬ 7 НОЯБРЯ

Уважаемые салдинцы! 7 ноября 2014 года городской комитет КПРФ местного отделения проводит митинг, посвященный 97-й годовщине Великой Октябрьской

Социалистической Революции. Митинг пройдет с 12 до 13 часов дня на Площади Свободы у ДК им. Ленина. Приглашаются все желающие нашего города. Просим оказать содействие. Секретарь ГК КПРФ г. Н. Салда – А.И. Волков.

В РЯДАХ БЕЖЕНЦЕВ ПОПОЛНЕНИЕ

В ближайшие дни количество переселенцев с Украины в Свердловской области увеличится почти в два раза. На Среднем Урале ожидают приезда 700 переселенцев в воскресенье и двухсот — в понедельник.

ЛЕГКООБУЧАЕМАЯ, СИДЯЧАЯ ПРОФЕССИЯ

Похитители женских сумок – очень распространенная «профессия».

24 октября 2014 некий «неизвестный» молодой человек с применением насилия, не опасного для жизни, открыто похитил у гражданки К. женскую сумку, где находился мобильный телефон и деньги. Неизвестным, падким на женские сумочки, оказался гражданин В. 1992 г.р., проживающий в г. Верхняя Салда. Задержанный признался в содеянном и написал явку с повинной.

АЛКОДИЕТА

Как говорится, кушать хочется всегда. Неизвестный молодой человек с 2 августа по 4 сентября умудрился похитить 126 бутылок водки из магазина «Монетка» по улице Сабурова в Верхней Салде. Так что же это: слишком большой «голод» или так называемый азарт, не известно. Однако, «накушался» молодой человек на 26237 рублей.

Плиты перекрытия
5900x1200x200;
5800x1200x200; 2800 x1200x200
Прогон 5700x400x500;
Перемычки разные,
фундаментные блоки ФБС-6,
все блу
8-9222-186-395

Автосервис ЭНЕРГИЯ

Воскресная цена на ТЕХОСМОТР 500 р.

250 р.

Тел. 5-20-50 В-Салда, ул. Районная 1А

Леонид Михайлович Рудных...

Он не мелькал на страницах газет, не говорил красивых лозунгов. Пиариться этому человеку не было необходимости, отношения людей к нему строились только на его реальном авторитете и репутации.

Трудовую репутацию Леонид Рудных начал зарабатывать с 16 лет слесарем в локомотивном депо. Пришел на «магистраль» юнцом в июне 1966 года, а в июле молодой работник Леня Рудных уже был отмечен первой трудовой грамотой. Вот этот юношеский максимализм – рвать жилы до полной самоотдачи – сохранился у Леонида Рудных до последнего дня жизни.

25 октября 2014 года Леонида Рудных не стало.

Начальник НИК-101 НИИ машиностроения, депутат нижнесалдинской городской думы скоропостижно скончался в 65 лет.



Рулевой 101-го



На заседании городской думы Валерий Спиридонов (слева) и Леонид Рудных



101-й рулит. Леонид Рудных со своим коллективом на Дне здоровья



На первенстве по бильярду НИИ машиностроения

Сейчас прокручиваю в памяти случайные встречи по рабочим вопросам – тепло становится на душе. Леонид Михайлович был заразительно деятельный человек: встретишь с утра – бодрое настроение на весь день, откуда-то сразу черпается производственный оптимизм.

- Леонид Михайлович, надо бы из 101-го репортаж сделать. Говорят, у Вас чуть ли не санаторно-курортная зона на производстве создана. О лучших представителях 101 цеха хотелось бы рассказать...

- Приезжайте, посмотрите. А лучшие? В 101 неинтересных специалистов нет, у нас можно про каждого писать, не ошибетесь.

«Своих» работников Леонид Рудных знал всех лично по имени-отчеству, помогал решать семейные проблемы, в трудную минуту поддержит, с радостным событием поздравит. Вместе с цехом – на соревнования, на праздник, на любое мероприятие. Азартно болел за «своих», и все точно знали: «101 рулит!».

Он старался объять необъятное, и, на удивление, у него на все хватало душевных сил. Положа руку на сердце, каждый ли может сказать, что ему повезло с боссом, а о Рудных так говорили. Секрет народной любви кроется, наверное, в «докапиталистическом» старом советском воспитании, где профессиональная честь и та высокая моральная норма, которая вырабаталась у молодого поколения шестидесятых – работать до седьмого пота на благо и во благо всех, о себе болеть в последнюю очередь!

- Леонид Рудных до мозга костей был КАИстом. Он в 1974 году закончил Казанский авиационный, а у студентов этого института было железное правило - своих в обиду не давать. Только услышали, что где-то в Казани нашего кайста прижали, – все из общезжития туда, на защиту. «Биться» за своих до победного – еще со студенчества жило в Леониде Михайловиче, - рассказывает Владимир Канаев, председатель профкома НИИ.

Вот благодаря этим «бойцовским» качествам – постоять и отстаивать интересы других – Леонид Рудных свободно проходил два созыва в Думу, практически не используя технологии дорогого политического пиара, которыми грешат депутаты от заводов. Для людей важна репутация моральной этики: «Рудных – сказал, Рудных – сделал!». Он всегда был не номенклатурный – посписочно выдвинутый, а народный избранник. И баллотировался он в последнюю Думу только потому, что не мог предать своих избирателей.

Кстати, о том, что НИК-101 преобразился до неузнаваемости, я услышала года три назад. В послеобеденное время сидели в зимнем саду «Турмалина» с работниками 101-го цеха, я выражала свое восхищение островком европейской цивилизации, которым стал «Турмалин», а мои

собеседницы похвастались тем, что сейчас и на производстве можно увидеть отличные условия для отдыха, например, в их родном – 101-ом.

Но было и по-другому. Леонид Михайлович возглавлял НИК-101 с 1987 года, и то, что этот комплекс остался жизнеспособным и приобрел новое лицо – заслуга руководителя Рудных.

В 90-е годы финансирование НИИ, испытаний практически прекратилось. В цех не поступало отопление, люди работали в полузамороженном здании. Тогда-то Леонид Михайлович решил через энергоснабжение создать мало-мальски терпимую температуру. Несмотря на суровые условия трудовой деятельности, энтузиазм начальника Рудных не давал впадать в уныние коллективу. Спасение было ненаспрым – сегодня условиям работы в НИК-101 завидуют многие коллеги из космической отрасли.

Леонид Михайлович Рудных носил звание Заслуженного испытателя космической техники. Награжден медалью «40 лет полета Ю.А.Гагарина», медалью «За трудовое отличие», Юбилейной медалью им. академика Глушко, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, знаком «За обеспечение космических стартов», знаком «50 лет первого полета человека в космос», не считая многочисленных грамот всех уровней. Боюсь даже представить, сколько испытаний на стендах 101-го прошло с участием Леонида Рудных. Он легко включался в производственный цикл, с интересом относился к сверхновым испытаниям. Плотно работал в теме «Фобос-грунт»,

- Именно благодаря пониманию сложности задачи Леонид Михайлович обеспечил практически бесперебойный темп испытаний, несмотря на непрерывную плотную загрузку продукцией и другими темами, - пишет Филипп Казанкин, заместитель главного конструктора НИИМаш. Надо сказать, что специалисты НИИ машиностроения в очередной раз при разработке темы «Фобос-грунт» доказали свою состоятельность, как и в те дни, когда работали над двигателем для первой орбитальной станции, аналогов которому нет до сих пор.

У Леонида Рудных никогда не было второстепенных дел, любая мелочь – главная. По складу характера он оставался романтиком и, как все прогрессивное студенчество 60-70-х, ценил Высоцкого. Его любимой песней была «Вершина». Он часто цитировал ее последние строки:

Мы рубим ступеньки - ни шагу назад!
И от напряженья колени дрожат,
И сердце готово к вершине бежать из груди.
Весь мир на ладони – ты счастлив и нем,
И только немного завидуешь тем,
Другим – у которых вершина еще впереди...

Вероника ПЕРОВА

Невосполнимую утрату понесло предприятие НИИ машиностроения. Смерть преждевременно увела из наших рядов Леонида Михайловича Рудных – человека, который всю свою жизнь посвятил космосу. В памяти салдинцев и коллег Леонид Михайлович запомнится скромным, ответственным, доброжелательным, мудрым, профессиональным специалистом, талантливым руководителем, надежным товарищем. Он всегда готов был прийти на помощь. Огромная работоспособность позволяла ему проводить большую работу, одновременно совмещая депутатскую деятельность и производство. Уникальные человеческие качества Леонида Рудных снискали всеобщее уважение и любовь как коллег, так и жителей города. Горько сознавать, что остались нереализованными планы неравнодушного депутата и заслуженного испытателя, не до конца осуществились мечты, которыми жил Леонид Михайлович Рудных. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.

Выражаем глубокие и искренние соболезнования родным и близким Рудных Леонида Михайловича.

Администрация и профсоюзный комитет НИИ машиностроения

4 ноября Суфийский массаж

Мастер – Мирзакобул Норбеков

Индивидуальная контактная практика с использованием многовековых восточных знаний.

Энергетический, точечный и мануальный массаж в комплексе.

Массаж в четыре руки на все тело в течение часа, десять сеансов убирает хронические недуги

www.norbekovms.ru быстро очищает организм от вредных веществ омолаживает лицо, нормализует вес восстанавливает энергетические каналы активно прорабатывает позвоночник и все суставы восстановление после спортивных травм

+7 (922) 228 45 19, +7 (906) 808 62 54



ОКНА СТАНДАРТ

БЫСТРЫЕ СРОКИ! Рассрочка! Кредит!

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА Veka. KBE. Deceninc
БАЛКОНЫ раздвижные, распашные
ЖАЛЮЗИ (вертикальные, горизонтальные, рулонные шторы)

Большой выбор цвета и фактуры
Заключение договора на дому
Москитная сетка на окно в подарок

8 (904) 386 57 58 8 (965) 506 69 63
Н. Салда, ул. Ленина 19/1 оф. 11

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ "НАШ ДОМ"

С 1994 г. на рынке недвижимости недвижимость в Верхней Салде и Нижнем Тагиле

г. Верхняя Салда: ул. Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел. 4-76-02, тел./факс 5-74-38;
Время работы: пн. - пт. 10:00 - 19:00;
сб. 10:00 - 14:00; вс. - выходной
г. Н. Тагил: ул. Газетная, 72

Подготовка сделки купли-продажи (наличка), дарения и т. д. **5.000 руб.**

Подготовка сделки купли-продажи, дарения и т. д. (квартиры, комнаты) с участием жилищных сертификатов и ипотечного кредитования **7.500 руб.**

Подготовка сделки купли-продажи, дарения и т. д. (квартиры, комнаты) с участием материнского (сертификата) капитала **6.000 руб.**

Сбор документов для оформления права собственности на жилые помещения (приватизация, наследство) для регистрации **5.000 руб.**

Оформление сделки купли-продажи, жилого дома и земельного участка **6.000 руб.**

Проекты (печать) договоров: купли-продажи, дарения, мены, аренды **от 500 руб.**

Юридическое сопровождение сделок с недвижимостью **2.500 руб.**

АВТОЭВАКУАТОР



ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ОТ 1,5 ДО 8 т

предоставляются отчетные документы

КРУГЛОСУТОЧНО

8 922-612-2727
8 902-267-4341

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

ООО «СтройГеоПром» Лицензия ГС-112500

Предоставляем услуги по бурению скважин под воду.

Обсадная труба-полипропилен, железо (диам. 127, 133, 160)
Делаем подключение и полную разводку

Тел. (3435) 46-80-69, 24-24-74 (раб.), 8904 548 36 81, 8902 877 61 02, 8903 087 25 15.

	7	4				2	6
9			6	4			
			7	2	5		4
		7		4	8		
		8		5			
		2					
	4			1		5	
2		1					3
6				5			4

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ И РЕМОНТ СКВАЖИН



8-950-19-81-191

Весь спектр сыпучих материалов для строительства

Цемент от 210 руб.,
керамзит - 90 руб.,
песок черный и серо-зеленый - 40 руб.,
песок басыновский белый - 60 руб.,
щебень горный любых фракций - 36 руб.,
отсев горный (пыленка) - 36 руб.,
пушонка (раскисление почвы) - 100 руб.,
граншлак - 50 руб., шлакоблок,
Арматура 6-18 мм
сетка арматурная, граншлак и керамзит
кирпич б/у, ШЛАКОБЛОК.

Доставка до подъезда, сада, гаража.
При необходимости грузчики.
тел. 8-908-904-0494, 8-952-736-0671,
8 (3435) 46-27-19, 8 (3435) 34-16-71

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ «ПОД КЛЮЧ»

8-922-106-59-25;
8-902-15-07-209

ДВЕРИ

по уникальной технологии

Выполненные из экологически чистых материалов:
МЕТАЛЛ и ДЕРЕВО

Изготовление по индивидуальным размерам

Быстро! Качественно! На века!

Эксклюзивная, ручной работы, утепленная железная дверь, обшитая с двух сторон фигурной рейкой.

Учитываются желания заказчика.
Возможна рассрочка.

8-909-028-5873



ДОСТАВКА ГРУЗОВ а/м КаМАЗ

СБЕРЕЖЕНИЯ 36% ГОДОВЫХ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

ЗАЙМЫ от 1000 руб. за 15 минут

документы: ТОЛЬКО ПАСПОРТ

ЗАПОЛНИ АНКЕТУ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 800 5555 693

г.Верхняя Салда, ул. Воронова 8

Городской финансовый центр

ДЕНЬГИ ПЕНСИОНЕРАМ

на выгодных условиях,
БЫСТРО, НАДЕЖНО, УДОБНО

г. Верхняя Салда.
ул. Сабурова 21,
тел.47-47-8. 8-902-440-27-42"

ОТСЕВ ШЕБЕНЬ горный шлаковый
ПЕСОК серо-зеленый, черный, речной
УГОЛЬ в мешках, навалом
ПУШОНКА, ГЛИНА
ГРАНШЛАК
ТОРФ, ШЛАКОБЛОК, НАВОЗ
КЕРАМЗИТ, КИРПИЧ

8-908-908-08-84



Поздравления

С ЮБИЛЕЕМ

Николая Николаевича Волкова,
Нину Николаевну Палун,
Надежду Георгиевну Санникову

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

Валентину Александровну
Выходцеву,
Раису Николаевну Горшкову,
Нину Ивановну Гайсину,
Зою Федоровну Данилову,
Ангелину Николаевну Дудину,
Владимира Ивановича Казакова,
Юрия Игнатьевича Новицкого,
Нину Николаевну Пичугину,
Людмилу Борисовну Постылякову,
Надежду Филипповну Тиханову,
Людмилу Владимировну Чибисову

4 НОЯБРЯ -

С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА.

В этот светлый День желаем

Не грустить, не унывать!

С днем рождения поздравляем

И желаем бед не знать!

Пусть все в жизни будет гладко

Без печалей, без преград,

Станет каждый день подарком

И всегда сияет взгляд

Совет ветеранов НИИМаш

С ЮБИЛЕЕМ

Надежду Николаевну Зорихину
Марофугу Нургалиевну Волкову
Валентину Николаевну Козыреву
Галину Юрьевну Коробщикову

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

Тамару Михайловну Белобородову
Александра Васильевича Бессонова
Людмилу Юрьевну Богорядских
Александра Григорьевича Воронова
Софью Александровну Гудкову
Марию Федоровну Журавлеву
Татьяну Викторовну Исакову
Бориса Павловича Константинова
Нину Германовну Копейкину
Юрия Викторовича Мошкова
Юдиф Васильевну Мошкова
Зинаиду Макаровну Никанову
Ольгу Павловну Новожилову
Михаила Павловича Панчехина
Анастасию Николаевну Пирогову
Виктора Николаевича Распопова
Виктора Григорьевича Суетина
Юрия Викторовича Трубина
Ленианну Васильевну Цепову
Лидию Михайловну Шаронову
Юрия Ивановича Швецова

Мы хотим подарить пожелания:

Счастья, ярких удач, доброты!

Пусть сбываются все ожидания,

Пусть становятся явью мечты!

Совет ветеранов

ОАО «ЕВРАЗ НТМК» НСМЗ

ГОРОСКОП

с 3.10.2014 г.

по 9.11.2014 г.



ЗВЕЗДА (21.03-20.04)

Профессиональная сфера потребует четкости, дисциплины, умения подчиняться. Доходы могут не удовлетворить ваши растущие потребности. Не теряйте времени на пустые разговоры в семейных отношениях.



ЛЕВ (23.07-23.08)

Решению производственных задач не мешайте благоволят. Но не пытайтесь все брать на себя. Удачливые хорошо заработают. В семейных отношениях потребуются умение держать в узде свой эгоизм.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

На работе много суматохи и переговоров. Важное место займет решение финансовых вопросов. Будьте расчетливы, не рискуйте попусту. Доходы нормальные, но не сорите деньгами. В семье полное взаимопонимание.



ТЕЛЕЦ (21.04 -21.05)

На службе облегчится достижение успеха, если проявите усердие. Можно с выгодой сменить работу. Финансовая удача переменчива. В романтических отношениях ловите синицу и не гоняйтесь за журавлями.



ДЕВА (24.08-23.09)

В работе не стесняйтесь выходить на лидерские позиции, не будьте серой мышью. Работайте с перспективой на будущее. Доходы пока не впечатляют, но материальных затруднений не испытаете. Не дразните партнера!



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

На службе оперативность, инициатива и целеустремленность принесут плоды. Прибыль придет совершенно неожиданно. Домашний комфорт приятен, но захочется приключений. Займитесь домашней работой - самое время начать ремонт.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

На работе придется крутиться. Есть тенденция к увеличению заработка - будет чем удовлетворить близких. Кардинальных перемен в личной жизни не ждите, но если отношения не устраивают - разорвите их.



ВЕСЫ (24.09-23.10)

Вас могут загрузить новой работой или же соблазнить новыми проектами. В целом же фортуна на вашей стороне. Тратьте деньги с умом. Семья ожидает внимания с вашей стороны.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Прилив сил используйте в работе - реализуйте свои креативные способности. Контролируйте финансы, ибо возможны убытки и непредвиденные расходы. Дружеское общение принесет приятные эмоции.



РАК (22.06-22.07)

Напор в бизнесе обеспечит расширение дела, продвижение по службе и рост доходов. Если появится возможность отправиться в путешествие - используйте ее. Для любви неделя хороша, но не форсируйте событий.



СКОРПИОН (24.10-22.11)

Трудности в работе вы успешно преодолеете, что обеспечит хороший заработок. Побочные источники принесут дополнительный доход. Накал страстей усилится в конце недели.



РЫБЫ (20.02-20.03)

Трудитесь прилежно - есть хорошие шансы увеличить свои заработки. Новые знакомства разочаруют. Активный отдых или путешествие обострит вкус к жизни. Проявите инициативу в личных отношениях.

Беспокойное сердце Ирфана Махмутова остановилось.

И если в официальных кругах его звали именно так – Ирфан Савельевич Махмутов, то салдинцы его называли Виктором Савельевичем.

23 октября на 84-ом году перестало биться его сердце.

Без всякого преувеличения можно сказать: ушел Человек с большой буквы, истинный патриот своего дела. А на прощальном митинге Адольф Николаевич Трубин назвал Виктора Савельевича Человеком активной жизненной позиции.

Да, сегодня, накануне очередного Дня комсомола, особенно грустно писать эти строки вослед бывшему первому секретарю комсомольской организации нашего города, а потом – первому секретарю городского комитета партии.

Более 15 лет В.С. Махмутов был первым лицом нашего города, и все эти годы всю свою энергию, талант руководителя направлял на улучшение условий жизни салдинцев.

Об этом очень искренне говорили на прощальном митинге О.В. Цепелева, Б.П. Балакин, Г.В. Оносова, Е.Д. Дашко.

Согласитесь, иногда один штрих поступка руководителя красноречивей любых слов говорит о его личности.

В своем выступлении Ольга Васильевна Цепелева, работавшая в то время заведующей отделом пропаганды и агитации, вспомнила случай, когда Виктор Савельевич приехал поздней осенью на совхозные поля, где солдаты под дождем убирали картофель. И когда он узнал, что их не накормили обедом, он просто был расстроен до слез. Потом уже на бюро горкома он сказал командиру части и директору совхоза: «Как можно так себя вести – это же наши с вами дети».

Всегда вызывает уважение, когда на смену руководителю приходит благодарный человек. В 1983 году первым секретарем горкома партии был назначен Виталий Иванович Винокуров. Узнав о случившемся, он позвонил из Новороссийска, где сейчас проживает, и передал искренние соболезнования жене – Валентине Павловне – и всем близким людям, друзьям.

«Виктор Савельевич Махмутов очень много сделал для салдинцев, – сказал В.И. Винокуров. – Он никогда не кичился высокой должностью. Со всеми был доступен и прост в общении. А 70-е годы прошлого столетия были знаковыми годами для Салды. Высокими темпами



шло строительство жилых домов, школ, детсадов. При горкоме партии был создан штаб по строительству, и Виктор Савельевич всегда в его работе принимал самое активное участие».

Он постоянно поддерживал деловые отношения с руководителями заводов, предприятий. Зачастую для решения вопросов он не вызывал директоров в горком партии, а созванивался с ними и приезжал сам на предприятие.

Среди многих знаков отличия, благодарностей у Виктора Савельевича – два ордена и медаль. Заслужил! По-другому и не скажешь.

Последние годы В.С. Махмутов работал начальником одного из отделов управления Корпорации ВСМПО-АВИСМА. И, конечно, никогда не стоял в стороне от общественной жизни завода и города.

После роспуска партии он на общественных началах возглавил Верхнесалдинское отделение коммунистической партии. Все годы проводил партийные собрания, на которых давал правдивую, принципиальную оценку перестроечным событиям в России.

Никогда Виктор Савельевич не был белоручкой в быту, всё умел делать. А как он радовался хорошему урожаю в саду! Был заядлым рыбаком, а для души собирал коллекцию уральских камней и минералов.

К сожалению, не могут люди вечно жить на свете, но блажен тот, кого будут помнить.

Салдинцы всегда с благодарностью будут помнить Ирфана-Виктора Савельевича Махмутова.

Прощай и прости нас! Вечная тебе память, вечный покой.

Галина БЕРСТЕНЕВА



**Сервисный центр
АС-Мастер**

оказывает услуги:

- Вызов мастера на дом для ремонта холодильников, стиральных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия 6 месяцев)
- Установка бытовой техники и водонагревателей
- Ремонт малой бытовой техники: СВЧ, пылесосы и др.
- Ремонт сотовых телефонов

Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии и под заказ, помпы (насосы) от 450 рублей, сливы, термостаты для холодильников от 220 руб, пылесборники 180 руб, фильтры для пылесосов и др. аксессуары в наличии и под заказ.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

ВЫВОЗ вашей старой **БЕСПЛАТНО!** техники

ДОСТАВКА в сервис и обратно

В.Салда, (34345) 4-77-70
8-902-441-24-55
Н.Салда, ул. Строителей, 29
8-909-026-58-21
www.as-master.ru

**Песок строительный 400 руб. тонна
щебень любой фракции, отсев, от 20 тонн**
телефон 8 905 806 74 55

**ДАМ ДЕНЬГИ В ДОЛГ
ОТ 20 ДО 100 Т. РУБЛЕЙ**
до 68 лет, без официального трудоустройства,
ИП, пенсионерам,
с одним паспортом, за 2 часа.
8-992-009-85-90

**Работа с письмами на дому.
Занятость 2-3 часа. Зар. от 9500 руб. в
неделю. Выслать; заявку и конверт
с о/а. 347902
г.Таганрог, а/я 1, "РИА-Центр"**

**НЕДВИЖИМОСТЬ
КУПЛЮ**

** Малосемейку под материнский капитал + доплата, 1 и 5 этажи не предлагать // 8-961-764-42-25

СДАМ

** Комнату в общежитии № 6 (Н.Салда) // 8-906-813-42-61

* 2-х комнатную квартиру в Верхней Салде // 8-963 -855 -66-99

* Комнату в Нижней Салде ул. Фрунзе,137, 2 этаж, пл. 13 кв.м, сейф-дверь, теплая. Оплата – ежемесячно // 8-908-63-73-603

МЕНЯЮ

*Дом в г. Нягань 70 кв.м, все удобства, на частный дом в г. Нижняя Салда, с доплатой // 8-950-508-73-15

* Место в детском саду «Радуга» № 8 (Н.Салда) на любое другое в детских садах городка («Калинка», «Серебряное копытце», «Солнышко»). Возраст ребенка 4 года // 8-908-921-94-34

ПРОДАЁМ:

*3-х комнатную квартиру, 2-ой этаж, балкон застеклен, стеклопакеты, в Нижней Салде // 8-906-804-32-24

*Дом в районе Больничного городка, улица Луначарского (г.Нижняя Салда)// 8-912-220-73-89

* Земельный участок с нежилым домом, Урицкого, 79 (Нижняя Салда). Общ. пл 1232 кв.м, под окном питьевая колонка (крытая), рядом сеть магазинов, школа-сад № 5. Документы готовы.// 8-34345-3-36-67; 8 -904-163-47-22

*Жилой дом с центральным отоплением, скважиной, вы-

**Междугородние пассажирские перевозки
на комфортных авто (иномарки) Нижний Тагил,
Екатеринбург, Кольцово
и другие направления области
и России, имеется детское кресло. Цены умеренные,
Поездки в любое время.
Предварительный заказ машины
8-909-703-53-07; 8-953-642-28-53**

**«Энергосервис»
Ремонт бытовой техники,
электромонтажные работы
8-953-600-87-68**

гребной ямой, санузел в доме, крытый двор, новая баня, теплица, два хлева, общая пл. 50 кв.м. Цена договорная. Подробности по телефону// 8-967-851-05-22

* Дом в Нижней Салде по улице Малюткина, жилая площадь 52 кв.м, большой крытый двор, баня, теплица, общ. пл. участка 17 соток. Все в собственности. // 8-950-192-42-05

* Участок 8 соток, с нежилым домом, есть фундамент, все приватизировано, в Нижней Салде, рядом магазин, остановка, детский сад. Цена 250 т. руб. // 8-963-85-11-323

* Жилой дом по ул. 8 марта в Нижней Салде, 500 т. руб, рассмотрим варианты, возможно, материнский капитал//

8-963-85-11-323

* 2-х комнатная квартира, без ремонта, 2 –й этаж, ул. Ломоносова,56 // 8-961-774-36-00,

* 2-х комнатная квартира, с хорошим ремонтом, 1 –й этаж, Строителей,56, // 8-961-774-36-00

* 2-х комнатную квартиру в п. Басьяновский, в хорошем состоянии, 1-й этаж, кирпичный дом, 390 т. руб. Собственник // 8-950-20-94-65-7

*** Гараж с погребом и верстаком (район Победы)// 8-909-007-04-20

** Продается или меняется на 2-х комнатную квартиру комната в 40 общежитии, общ. пл. 19,4 кв.м, солнечная сторона, 4 этаж // 8-909-027-46-65

** 2-х комнатная квартира в доме НИИ-Маш // 8-909-026-46-25

**Однокомнатная квартира, Ломоносова,54,3 этаж.// 8-932-609-94-30; 8-905-804-2222

** Участок под строительство по улице Титова. Залит фундамент, газ, скважина// 8-932-609-94-30; 8-905-804-2222

*Однокомнатную квартиру в г. Верхняя Салда, ул. Народная Стройка,1, 1 этаж в двухэтажке Пл. 30\17\8. Пла-

**ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА, ОСИНА)
Доставка автомобилем КАМАЗ
(обращаться на аэродром)**
8-922-184-19-47

**ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
СЛЕДУЮЩИХ
СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:**

Слесарь-сантехник;
Электрогазосварщик;
Дворник.

Зарплата по договоренности.

Своевременно.
8-9222-13-33-28;
8-952 -728-21-00

стиковые окна, новая сантехника, радиаторы, трубы поменяны. Цена 835 т. руб //8-908-63-73-603

* 3-х комнатную квартиру в Нижней Салде по ул. Ломоносова, пл. 62 кв.м, 2-й этаж, стеклопакеты, без ремонта. Комнаты изолированные, квартира теплая, в кирпичном доме. // 8 -963-274-15-26, звонить после 19 часов.

* Дом по улице Победы, со всеми надворными постройками (хлев, баня). Возможность подключения к газу. Цена 800 т. руб. // 8-950-643-64-72

* 2-х комнатную квартиру в п. Басьяновский, 30 км от Нижней Салды, 42 кв.м, теплая в нормальном состоянии. В поселке есть школа и детский сад 447 т. руб. // 8-912-614-34-56

ТРАНСПОРТ

* ВАЗ 2105 93 г. в., 20 т.руб. Торг //8-963-85-11-323

** *ВАЗ 21713 «Приора» 2010 г.в., универсал, черный, пробег 36 тыс. км, ГУР, 2 ЭСП, AirBag, музыка СД/MP3 с USB, Эл. Зеркала, противоугонный замок «Гарант», 2 комплекта резины на дисках, отличное состояние, 1 хозяин. Все ТО у официального дилера, 265 т. руб. // 8-909-70-09-960

* **Мотоцикл «Урал». Дешево // 8-909-007-04-20

** Запчасти б/у ВАЗ, ГАЗ, УАЗ // 8-950-633-83-76

**ОТ 5Т
ДО 15 Т**



**Щебень, шлак, отсев,
песок, торф.
8-909-00-444-20
8-912-201-60-70**

В связи с закрытием спортивного магазина

**РАСПРОДАЖА
50%**

Спортивная одежда, обувь;
Тренажеры, Велосипеды;
Лыжи, Коньки, клюшки и хоккейная форма;
Товары для рыбалки и туризма.

Нижняя Салда ТЦ "Аракс" 3 этаж

**ВАШ
АВТОЮРИСТ.**

Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. Официально. Оплата по результату. Телефон: 88002001054 – **ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ!** 8(383)227-85-27 8(383)291-10-54 сайт: вашавтоюрист.рф

ИП Бойко реализует

**Пиломатериал
обрезной
и необрезной,
прожилины
для забора,
заборную доску,
пиленые срезки,
дрова**

8 -950- 65-81-439

МЕБЕЛЬ МАННИЯ

ГОСТИНЫЕ СПАЛЬНЫЕ ДЕТСКИЕ КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

Верхняя Салда

ждём вас по новому адресу Спортивная 4, вход через кафе «ROYAL»

в честь открытия

СКИДКА 10%

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА колотые, берёзовые и смешанные доставка в любой район Верхней и Нижней Салды, а/м "Урал" ☽
тел. 8-912-606-44-81,
8-982-601-10-61, 8-908-919-22-19

В кафе «Pizza Haus» на постоянную работу требуются: ☽
Бармен (с опытом работы); официант; повар; повар-кондитер; помощник повара; мойщик посуды. Обращаться в кафе с 10 до 15 часов, или по телефону: 8-909-005-64-33

* ВАЗ 21099, 2001 г. выпуска, комплект резины зима-лето, капремонт двигателя в 2013 году, цена 50 т. рублей // 8-909-705-76-65
**ВАЗ 2107, 2001 г.в., цвет фиолетовый, цена 45 т. руб, Торг // 8-950-651-74-66
* Skoda Fabia II, 2007 г.в, цвет серебристый металлик, пробег 61,5 т. км, два комплекта колес на дисках. // 8-952-72-82-410
* ВАЗ 21099, 2001 г.в., цвет темно-зеленый, карбюратор. Цена 50 т. руб., торг у машины // 8-904-176-51-88, Владимир

ЖИВОТНЫЕ
Продаём:

*Поросят вьетнамских вислорюхих. Цена договорная.// 8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49
*Молодая мясная корова и два подростка-теленка// Ясашная, ул. Набережная, 21 т. 8-3434-6-67-71
*** Карликовый пинчер, щенки 1 месяц // 8-953-384-93-18
*** Поросят 2 мес, бычка 2 мес. // 8-912-251-32-37
* **Телочку, 11 месяцев //8-963-041-39-35
* Молодые петушки породы Брама// 8 -961-769-89-87
*Корова 5 лет, телиться будет в феврале // 8-909-005-28-24

ОТДАДИМ

** Красивых котят от умной кошки. Серо-полосатый, мальчик; черная - девочка. Котятам 2 месяца // 8-904-989-29-81
* 2-х месячного котика, дымчатого, с белыми лапками. Можем доставить домой. // 8-909-031-76-35

РАЗНОЕ
Продаём:

* Мясо домашнее, свинина 240 руб за кг//8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49
* Сено, тюк – 350 кг. Цена договорная // 8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49
* Мед воронежский: липовый, белая акация, донник, гречишный, каштановый, цветочный. Доставим на дом. //8-909-025-82-72
** Козье, коровье молоко //8-909-706-59-72; 8-952-134-31-13
**ДВД Mystery с функцией караоке, почти новый, цена 1т. рублей. Телевизор плазма DNS , 16дм, вход USB, ПК, HDMI. Цена 3 тыс. рублей //8-952-738-46-43
* Мед местный, нижнесалдинский, цветочный 3л -1600 руб, 1 л. -550 руб, 0,5 -275 руб //8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49
***Уголок 35х35, двухметровый, труба диаметр 57 мм, заточный станок, циркулярка. Дешево // 8-909-007-04-20
* Шубу из сурка р.54-56. Цена 7 т. рублей // 8-908-928-00-42
* *Лопаты для снега // 8-909-029-95-42
* Мясо говядины, цена договорная //8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49
* Норковые шубы (2шт.) новые, длинные, из цельного меха , производство Греция, фабрика меха Кастория. Размер 46-48, 50-52, черная и темно-коричневая. Хорошая цена - 65 тыс. за одну шубу. Торг уместен // 8-908-925-12-88

ДАМ ДЕНЬГИ В ДОЛГ

от 30 до 200 т. рублей
С 21 до 67 лет, оформление с одним паспортом (за час) ☽
8-992-018-37-21

* Норковая шуба, котиковая шубка, пуховик, мужская шуба. Все в отличном состоянии. Недорого. // 8-909-007-04-20
* Большой угловой компьютерный стол, в хорошем состоянии. Цена 4 т. рублей. Возможен торг // 8-904-171-94-88, Мария
*Мягкую мебель, стенку, тумбовый стол, кухонный стол с табуретами, трельяж, книжные полки, стулья // 8-912-042-76-81
* Холодильник «Веко», светильники бра, эл. соковыжималку, эл.миксер, микроволновку «Самсунг», эл.чайник «Бош»// 8-912-042-76-81
* Женскую мутоновую шубу (св. коричневая 48-50 р), мужскую удлиненную дубленку (50-52 р), сапоги женские зимние и осенние (черные 38 р.), дорожки (70х5, 70х2,5) // 8-912-042-76-81

РАБОТА

*Требуются рабочие, умеющие колоть дрова// 8-922-184-1947; 8-912-635-1976
*В центр медицинской реабилитации «Турмалин» на постоянную работу требуются:
Администратор (возраст до 40 лет, знание ПК); буфетчица; санитарка // 8-922-170-92-64; 8-909-705-46-47
* Требуется продавец в продовольственный магазин г. Нижняя Салда // 8-922-617-26-01

УСЛУГИ

Грузоперевозки

*Междугородние пассажирские перевозки на комфортных авто (иномарки) Нижний Тагил, Екатеринбург, Кольцово и другие направления области и России, имеется детское кресло. Цены умеренные, Поездки в любое время. Предварительный заказ машины // 8-909-703-53-07; 8-953-642-28-53
*** Грузоперевозки Газель-борт (3м), ГАЗ-борт 6,2 м, услуги грузчиков. Город, межгород // 8-953-003-15-33;8-909-028-56-16
*** Грузоперевозки по Свердловской области, Газель-тент //8-906-815-66-36
* Грузоперевозки. Газель-тент, 3 метра. По городу, области России. Есть грузчики // 8-965-520-86-00
*Грузоперевозки по городу, Свердловской области, по городам России. Газель-тент высокий, кузов удлиненный («Фермер»). Есть грузчики // 8-909-005-86-43; 8-950-643-74-10; 8-922-125-82-27
* Грузоперевозки Газель. Услуги грузчиков // 8-953-386-93-03

Строительство, монтаж, материалы

* Смесь для заливки фундамента и полов. Щебень, отсев, песок. // 8-912-644-57-23; 8-3435-922-467
* Пиломатериал обрезной(брус, доска), доска необрезная (от 2 тыс.руб), доска обрезная (от 6 тыс.руб), евровагонка, блок-хаус, наличники, плинтус, бруски, штакетник Доставка // 8906 -811-22- 24;
*Щебень всех фракций: отсев, песок серо-зеленый, песок желтый, песок речной. Доставка. // 8-906-811-22-24
*Металлочерепица, профнастил в размер заказчика длиной до 7 метров, плоский лист, доборные элементы кровли, водосточная система, саморезы кровельные всех цветов. Возможна оплата наличными и по банковским картам//8-906-800-56-11;

«СКИФ» РЕМОНТ
производит



☎ 8 (34345) 3-06-50
8-908-904-57-50
8-932-619-12-23

- Холодильников
- Стиральных машин
- Кондиционеров
- Диагностика
- Монтаж сплит-систем ☽
- Диагностика с вызовом на дом

* *Дрова в любом виде. С доставкой.// 8-963-034-17-39;
*Щебень (горный, шлаковый), отсев, песок, смесь для заливки фундамента и полов. Доставка от 5 тонн // 8-912-644-57-23; 8-900-202-84-67
*Установка замков любой сложности в железные и деревянные двери.//89090285873;
* Доска обрезная 200х50 //8 -922-141-45-51
* Отсев горный , шлаковый; щебень, смесь для заливки. Низкие цены. Доставка от 5 тонн. // 8-912-233-61-13
* Профнастил С-8 оцинкованный 1,200х2,000 - 300 руб/лист; С-8 RAL 6005 (зеленый мох) 1,200х1,800 – 350 руб/лист // 8-906-800-56-11
* Дрова (расколоты на чурки), срезка, горбыль, опил. Доставка // 8-906-811-22-24
* Дрова (от 1500 за машину, с доставкой) колотые, срезка, горбыль, опил // 8-953-386-93-03
* Щебень всех фракций, шлак, песок (желтый, серо-зеленый, речной). Доставка от 1 тонны // 8-953-386-93-03
* Доска обрезная (длина 3м- 6000 руб/куб, 4,0 м – 6500; 6,0-6500), брус //8-953-386-93-03
* Евровагонка(сосна, осина) блок-хауз, половая рейка, штакетник, бруски, скамейки, столики. Доставка. //8-953-386-93-03

Лечение, обучение и другое
* Ветеринарная клиника «Маркиз» (Верхняя Салда) оказывает услуги консультации, вакцинации, операции, противоклещевая обработка. В. Салда, ул. Ленина,56 (площадь) Вт-сб с 10ч. До 19 ч, перерыв с 14 до 15 часов. Воскресенье: с 10 до 14 часов. Понедельник – выходной // 4-777-5
* Массаж. Уколы внутривенные, внутримышечные на дому // 8-92222-101-66
* Помогу похудеть. Составлю диету и программу питания. Индивидуальные тренировки. Сдам в прокат тренажеры// 8-962-389-88-07; 8-904-544-52-22
* Ремонт домашних холодильников на дому. Монтаж кондиционеров. Заправка автокондиционеров// 8-950-635-04-53; 8-961-774-26-54. Владимир

КУПЛЮ

* Аккумуляторы, б/у. Дорого. Самовывоз. // 8-965-53-06-124

Деньги в долг

от 50 до 120 т. рублей, с 21 до 67 лет (возможно без официального трудоустройства).
За 1 час. ☽
8-982-662-94-89



Услуги ассенизаторской машины ☽
по выкачке выгребных ям
8-922-141-33-22

Шлакоблок
Цемент
Отсев
Щебень
Шлак ☽

Цемент – 230 руб. мешок
8-909-02-98-265

Центр недвижимости
«Уют»

НЕДВИЖИМОСТЬ В ВЕРХНЕЙ И НИЖНЕЙ САЛДЕ

г. Нижняя Салда,
ул. Ленина, 19/1,
каб. № 12 (2й этаж)
тел.: 8 953 00 72 472, 3-17-00
В. Салда, ул. Энгельса, 61 ☽
тел.: 8 909 000 9110, 5-50-65
www.an-yut.ru

Подготовка сделки (наличка) купли-продажи, дарения и т. д. 10.000 руб.
Подготовка сделки купли-продажи, дарения и т. д. (квартиры, комнаты) с участием жилищных сертификатов и ипотечного кредитования 15.000 руб.
Подготовка сделки купли-продажи, дарения и т. д. (квартиры, комнаты) с участием материнского (сертификата) капитала 12.000 руб.
Сбор документов для оформления права собственности жилого помещения (приватизация, наследство) для регистрации 10.000 руб.
Оформление сделки купли-продажи, жилого дома и земельного участка 12.000 руб.
Проекты (печать) договоров: купли-продажи, дарения, мены, аренды от 1.000 руб.
Юридическое сопровождение сделок с недвижимостью 5.000 руб.

А душа все видит

Солисты верхнесалдинской студии современного вокала Вячеслава Трубина выступили в школе-интернате для слепых и слабовидящих детей им. С.А. Мартиросяна в Верхней Пышме



Салдинские артисты: крайний слева на моноцикле с саксофоном - Александр Бабин, третий слева - Максим Скрипин, в центре - Алина Кабай, рядом с ней - Юлия Зуева. Вячеслав Трубин - второй справа.

Концерт был приурочен к Международному дню белой трости, который отмечается во многих странах мира. Союзы слепых стараются в этот день вместе со зрячими проводить соответствующие акции, направленные на усиление интеграции незрячих в общество.

Принимали салдинских артистов, употребим это слово, - просто шикарно. Они отмечают доброжелательность, душевность приема.

Сама школа-интернат - большая, современная - произвела впечатление своей ухоженностью,

техническим оснащением (стационарные свет и звук, несколько концертных залов).

Выступление прошло с большим успехом.

В ноябре студия современного вокала Вячеслава Трубина будет участвовать в пяти конкурсах в Красноуральске, Нижнем Тагиле, Екатеринбурге, Перми.

А 30 ноября студии исполняется 25 лет. К этому знаменательному событию Вячеслав Трубин готовит юбилейную программу.

Валентина ДОРОФЕЕВА

Реванш берем дартсом



25 октября в нижнесалдинском клубе «КлассикЪ» прошел блицтурнир по русскому бильярду в дисциплине «Московская». Производственная география участников этого турнира оказалась разнообразна - одинаково увлеченные интеллектуально-демократичной игрой трудятся на всех предприятиях нашего района. Болельщики радели за своих товарищей не менее азартно, чем игроки.

Субботний турнир бильярдистов оказался интересен еще и тем, что параллельно проходили соревнования по дартсу. Взять реванш за проигранную партию за зеленым сукном можно было на дартсовом поле, и заядлые бильярдисты, конечно, этим воспользовались. Чемпионом выходного дня по дартсу стал Александр Ваврив (НИИМаш) - он сумел выкинуть 83 очка. В ходе турнира выяснилось, что серебряный дротик дартса - у Артема Ковина (Химемкость), третье призовое место осталось за Дмитрием Рахманиным (ВСМПО).

И все же по накалу страстей более впечатляюще напряженная игра вырисовывалась за бильярдным столом. Главными победителями бильярдного турнира в «московской» дисциплине стали трое удачливых игроков: абсолютное лидерство сумел отвоевать Юрий Николаев (ВСМПО), второе место у Руслана Гареева (НТМК), и обыграть молодость и напор удалось ветерану этого спорта Борису Егорову (ВСМПО) - он бронзовый призер турнира.

Соревнования по русскому бильярду не ограничиваются районными масштабами. Александр Распопов, основатель клуба «КлассикЪ» и признанный мастер-бильярдист, с 1 по 4 ноября встретится с лучшими игроками области,

Пришел на год, а получилось, что на десять

Владимир Геннадьевич Макеев пришел на завод Химемкость в 1982 году, сразу после армии, отслужив в ракетных войсках в Казахстане

На гражданке тоже выбрал место, связанное с ракетами - устроился на Химемкость сборщиком-механиком. В то время дела на заводе шли хорошо, зарплата, по уверению Владимира Геннадьевича, была даже, выше чем на ВСМПО, поэтому он долго не выбирал и связал себя с оборонным предприятием.

В начале 90-х, как и всем, было сложно и на Химемкости: денег на заводе не было, хороших заказов не ожидалось... В общем, выживали как могли. Владимир Михайлович принял решения уйти с производства и заняться своим хозяйством. На долгие 15 лет судьба разлучила нашего героя с заводом. В 2005 году он все-таки решил вернуться на завод, «чтоб домотать год до заслуженной пенсии». Но... не получилось. Работает Владимир Геннадьевич на Химемкости по сей день.

- За время моего отсутствия на предприятии многое поменялось. Когда уходил, была разруха, а когда пришел, все круто изменилось: начали вновь платить хорошие зарплаты плюс руководство, знающее свое дело, готовое помочь в любом вопросе. И вообще - обстановка тут какая-то особенная. Чего только одна столовая стоит, еда там у нас вкусная-превкусная! Рядом с предприятием обустроили котлованы, запустили рыбу карпа, окуня, щуку. После работы можно и удочку закинуть, расслабиться. Ну пока что не до этого, в данный момент работаем, не покладая рук: заказов достаточно, работа есть. В наш коллектив сейчас вливается очень много молодежи.



Нас, стариков, единицы, в основном, молодые работают. У меня у самого сын младший тут трудится по той же специальности, что и я, - по стопам отца пошел, получается. Вообще, руководство завода предельно вни-

мательно подходит к своему персоналу. Всех, у кого есть желание, отправляют на учебу в высшие учебные заведения.

Такие вот дела на Химемкости. После рассказа Владимира Геннадьевича и самому захотелось «удочку закинуть». Затем наш собеседник поведал нам еще более удивительные факты о Химемкости - вернее, о местности, где находится завод.

- Вы ведь знаете, что наше предприятие находится далеко за городом. Да, вот, природа там просто изумительная! Я сам очень люблю природу и животных, у меня их дома очень много, а когда-то и целый живой уголок держал. Да, пока доедешь до работы, столько можно увидеть! И редкие птицы летают, и лоси перебегают дорогу. Как-то случай был. Едем мы, значит, на автобусе, уже к заводу подъезжаем. Смотрим, а метрах в 50-ти перед нами, как ни в чем не бывало, медведь дорогу переходит! Удивительно просто, какая природа тут. Еще ежиков, белок полно. А как-то у нас целую зиму лиса зимовала. Придет, поест и уйдет - и так всю зиму. По весне, правда, исчезла куда-то.

Вообще оказалось, что главным хобби Владимира Геннадьевича является содержание диких птиц. Дома у него представлена практически вся фауна уральского региона. Из наиболее редких: славка-черноголовка, певчий дрозд, синехвостка. В коллекции у него были даже хищники, последним таким был ястреб.

- Вообще, птицы - они как люди: у каждой свой характер, свои привычки и свои повадки. Это только на первый взгляд кажется, что все одинаковые. Птицами увлекаюсь с детства, с годами я научился понимать их. У меня довольно-таки большая коллекция птиц. Птицы радуют и глаз и слух. Знаете, как некоторые соловьи поют, аж дух захватывает!

У Владимира Макеева два сына: старший трудится на ВСМПО, а младший, как мы уже говорили, - вместе с отцом. Сейчас Владимир Геннадьевич водится с внуком и внучкой.

- Люблю детей, провожу с ними все время, когда свободен. Внук ходит в секцию хоккея, а внучка в этом году в первый класс пошла. Им моя коллекция птиц нравится в особенности, занимаются со мной содержанием птиц, помогают мне. Это, я считаю, самое главное - чтоб дети росли в любви и заботе и чтоб с детства приучались к любви к братьям нашим меньшим.

Антон ГРИГОРЬЕВ



В центре -
Владилен
Дьячков

Это было так интересно!

Краеведы-родоведы из верхнесалдинского клуба «Родовое гнездо» – Юлия Зорихина, Надежда Шилкова и автор этих строк – побывали в закрытом административном округе Новоуральск на первых Новоуральских краеведческих чтениях

Чтения прошли 18-19 октября и были посвящены 60-летию названия города Новоуральска и 65-летию находящемуся в нем Уральскому электрохимическому комбинату. На чтения съехались представители практически всех городов области.

Это была незабываемая интересная конференция с обширной познавательной программой. Были раскрыты оригинальные темы разными специалистами города. Приветственное слово от администрации зачитала заведующая отделом культуры Ирина Шаповалова. Вела заседание директор Публичной библиотеки С.Ф. Бартова.

С неослабевающим интересом были прослушаны выступления на темы: «Новоуральск. История длиною в 60 лет» А.И. Губанова, заведующего Центром краеведения городского округа; «Территория успеха» М.А. Белене, начальника отдела по связям с общественностью химвкомбината.

А затем с огромным вниманием мы слушали редчайшие данные, озвученные Е.А. Шадриним, старейшим работником, который с основания в 1954 году Уральского электрохимического комбината работал над секретной в то время разработкой обогащения урана в России на бывшем заводе № 813.

Он рассказал, как выбиралась площадка для строительства завода (для этого в город приезжал Берия), кто были герои атомного проекта и как создавалась история атомной промышленности Урала, какие были разработки по разделению изотопов урана, какой была техника организации труда. Говорил, что комбинат давал 47 % уранового топлива – от мирных АЭС до космических использований.

Исторические секретные данные сейчас открыты в прессе, а как работал атомный проект за колючей проволокой города Свердловск-44! Все в зале сидели и слушали с открытыми ртами.

Замечательно, без конспекта, раскрыла тему «Азбука Новоуральского городского округа» о природе района А.А. Акилова, руководитель клуба «Новоуральский краевед». Она приводила по памяти даты, факты, названия исторических мест... Это звучало оригинально!

Директор городского архива Т. Данилова познакомила с интересной темой «Ка-

лендарь знаменательных дат города».

Увлекательно прозвучала и тема «Семь чудес Новоуральска» заведующей Центром патриотического воспитания «Родина» Э.А. Подгорновой, которая на следующий день провела интереснейшую экскурсию по городским улицам и памятным местам.

В.Е. Павлов, журналист «Городской газеты», интересно показал на экране город в художественных фотографиях. И еще было много выступающих.

Что еще интересно было, так это выступления учащихся школ – с 7 класса и до выпускников, которые сделали глубокое раскрытие исторических краеведческих материалов.

Отрадно, что руководители разных кружков, организаций, объединений привлекают молодежь Новоуральска к изучению истории родного города.

И что очень заметно – специалисты города, каждый на своем месте, вносят большой вклад в жизнь города.

В конце при подведении итогов дали слово делегатам городов. От Верхней Салды выступила Ю.С. Зорихина, она рассказала о работе по поиску репрессированных.

Прозвучали доклады о культуре, художниках, поэтах, был поднят ряд интереснейших тем. Очень хотелось бы, чтобы у нас в Салде проходили бы подобные мероприятия.

В заключение хочется подчеркнуть: можно утверждать, что это были именно академические исследования докладов.

Специалисты продемонстрировали глубокую аналитическую работу с использованием широкой хронологии событий, глубинность докладов с точки зрения архивов. Участники конференции раскрыли свои темы в полном объеме. Необходимо сохранить это культурное и историческое богатство для будущих поколений.

Владилен ДЬЯЧКОВ, краевед

Юлия Зорихина
делает доклад о репрессированных

6 Б чествует своих именинников

Вежливые водители есть!

Волею судеб в последнее время мне часто приходится ездить в Екатеринбург.

Многие меня поймут, как это сложно, утомительно, трудно, особенно в пожилом возрасте. Но оказывается, это не такая уж и проблема, всё зависит от одного человека – водителя.

16 октября рейсом 602 в 7 час. 43 мин. От города Верхняя Салда я ехала с водителем Геннадием Николаевичем Шубиным. Правильно говорят: мастер своего дела.

Сразу при посадке в автобус чувствовалась доброжелательность, забота, внимание этого человека. Во время движения не было ни резких рывков, поворотов, все очень плавно. В автобусе – спокойная обстановка, никакой нервозности, чуткое внимательное отношение к людям. На каждой остановке объявляется время стоянки, а в городе объявлялось название остановок.

Я решила спросить, как с Северного вокзала в Екатеринбурге добраться до нужной мне остановки. А в ответ – вы не поверите! – Геннадий Николаевич мне сказал, что не нужно выходить на Северном вокзале, мы будем проезжать мимо этой остановки, и он меня высадит.

Вы подумаете, что ничего особенного, так и должно быть, но почему-то, когда едешь, часто тебя заваливает то влево, то вправо или бьешься головой о сидение впереди тебя.

Однажды с большой сумкой проехала мимо Южного автовокзала, а потом шла обратно, потому что водителю очень сложно было назвать остановку, а в чужом городе я не ориентируюсь визуально.

А вот недавно я ехала в автобусе и пересела на другое место через проход, у меня устали ноги, сиденье было неудобным для ног. В автобусе ехало 6-7 человек, мое пересаживание заняло несколько секунд. Но я тут же узнала о себе от молодого человека, чего не знала за всю мою продолжительную жизнь! А курение в автобусе? Он же главный, ему все можно!

Хамство сплошное, спросить о чем-нибудь редко кто отважится. Поэтому я была приятно удивлена и обрадована, что есть еще добрые, приличные, внимательные люди – такие, как Геннадий Николаевич.

Дай Вам Бог, Геннадий Николаевич, счастья, здоровья и долгие оставаться на этой работе, которая так нужна людям. А у нас, пассажиров, будет лучик света в темном царстве хамства.

Просто пассажирка Вера М.

Порадовали именинников

Самым главным праздником в жизни любого ребенка является день рождения. Его ждут, к нему готовятся, его по-особенному отмечают. В него хочется внести что-то новое, особенное.

Опытные организаторы «Детско-юношеского центра» проведут для Вас самый незабываемый праздник. Гарантируем, что после этого события у именинника и гостей останется незабываемое впечатление и море радостных эмоций.

В минувшие выходные на базе «Детско-юношеского центра» свой день именинника отметил 6 Б класс школы № 14. В этот день чествовали всех осенних именинников, которых в классе оказалось немало количество. Насыщенная шоу программа не оставила равнодушными даже самых предвзятых критиков. Веселые подвижные игры, творческие задания и логические загадки сопровождали гостей на протяжении всего ве-

чера. После вкусного обеда всех гостей ожидала дискотека.

Кульминация праздника — это, конечно же, подарки. В этот вечер никто не остался незамеченным, и все ребята получили заслуженный сюрприз.

Вы можете заказать любое внеклассное мероприятие. Мы учтем любые ваши желания и подготовим программу именно для Вас.

Виктория КОВЕРИНА, социальный педагог ДЮЦ, фотограф



Ирина Елфимова,
3,5 годика

*Я в гости к бабушке хожу,
Я с милым дедушкой дружу.
Я себе накрасю губки,
Чтоб понравиться ему.
Я уже совсем большая:
Лак, помада – все со мной,
Мне никто не помешает
Заниматься красотой.*

БурАкваСервис
Гарантия 5 лет, Документы,
Рассрочка платежа
Тел 8-904-163-89-49,
8-950-544-22-66



ТЕПЛИЦЫ
В НАЛИЧИИ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
4 м – 10 000 руб. Поликарбонат
6 м – 12 000 руб. Кронос
8 м – 14 500 руб. от 1150 руб.
огуречник
4x2x2.1 - 10 000 р. WWW.ТЕПЛИЧНИК96.РФ
ТЕЛ: 8 902 262 23 37, 8 912 238 95 17



SALDA-BABY 10
ОДИН ГОЛОС ЗА



Дизайн СИЛИНГ
натяжные потолки

простые от 350 р.м2	многоуровневые от 1200 р.м2
фотопечать от 1500 р.м2	звездное небо от 20000 руб.

89505455533, 89527318209

3 ноября
ДК им. Ленина (г. Нижняя Салда)
с 9.00 до 19 часов

РАСПРОДАЖА

**ОДЕЖДЫ И ОБУВИ
ДЛЯ ВСЕЙ
СЕМЬИ. г. Бишкек**



Путь Дракона привел к Золотому тигру

Данил Нетиевский и Андрей Челуснов – учащиеся школы № 6, спортсмены верхнесалдинского клуба боевого искусства «Путь дракона» – участвовали в фестивале силовых видов спорта – мультитурнире «Золотой Тигр-VIII».

Фестиваль проходил с 17 по 19 октября в международном выставочном центре «Екатеринбург-Экспо» и был посвящен Всероссийскому дню спортсменов силовых видов спорта – Дню Сил.

В программе было представлено более 20 спортивных дисциплин и направлений – от силовых и экстремальных до боевых искусств, восточных единоборств.

Организаторы мультитурнира предоставили один из 15 секторов для проведения Открытого первенства по восточному единоборству (дисциплина – кобудо), в котором и участвовали два салдинских спортсмена.

К сожалению, не все представители своих клубов, секций (в том числе, и нашей) смогли приехать на этот турнир из-за плохих погодных условий, отсутствия транспорта, а также из-за ограничения возрастной категории, указанной в положении о проведении соревнований.

Основные виды спорта, которые были представлены на мультитурнире «Золотой Тигр-VIII»: фитнес-бикини, пауэрлифтинг, жим штанги лежа, жим в слинг-шотах, силовой экстрим, русский жим, армрестлинг, армлифтинг,

мас-рестлинг рукопашный бой, бои без правил, кик-боксинг, воркаут, боевое самбо, грэпплинг, джиу-джитсу, кобудо, восточное боевое искусство, карате, сила удара, кросс-фит, гиревой спорт, триатлон, черлидинг.

Мне впервые довелось побывать и увидеть, как в одном огромном здании, разделенном на множество секторов, в один день проводилось сразу более 15 соревнований и показательных выступлений по разным спортивным направлениям.

Особенно было оживленно в секторе пауэрлифтинга и армрестлинга, где было больше всего участников и зрителей. Со слов организаторов, за три дня проведения в мультитурнире приняли участие не менее 4000 спортсменов из 14 стран мира!

Основным запоминающимся моментом для нас в этот последний день мультитурнира стало то, что нам посчастливилось побывать на мастер-классе и получить плакаты с подписью звезд мирового масштаба, а салдинские ребята получили напутственные слова от больших и могучих российских богатырей – Владимира Кравцова и Дениса Цыпенкова.

Как было бы здорово организовать совместно с молодежной организацией единую команду из цехов предприятия и уже в следующем году принять участие в мультитурнире по тем видам спорта, которые были перечислены выше!

Открытое первенство Свердловской области по кобудо проходило по двум дисциплинам. Первая – «кумите ниппон кемпо» (бои в защитном снаряжении), в ней и участвовали Данил Нетиевский и Андрей Челуснов. Вторая дисциплина – «кумите нунчаку» (бои по нунчаку). Думаю, что в будущем будем пробовать свои силы и по этому направлению.

Первенство было организовано и проходило на высоком уровне. Зрителей было достаточно много в нашем секторе, несмотря на то, что на других площадках разыгрывались не менее интересные события.

После взвешивания и жеребьевки стало ясно, что Андрей попадает не в свою весовую категорию, в которой он чувствовал себя уверенно и еще недавно занимал призовые места на прошлых турнирах и соревнованиях. Так как этот турнир такого высокого уровня был первым в спортивной карьере ребят, мы не ставили задачу занять призовые места. Для нас,

в первую очередь, было участие, а не победа. Но, если есть хоть один шанс, его надо не упускать. Стремление к победе, сила воли, удача могут позволить одержать победу над более сильными соперниками.

Если в первом круге Андрей еще мог оказать сопротивление сопернику из Первоуральска, то во втором все было ясно. Андрею было очень тяжело проводить поединки с более старшими и по возрасту и по весовой категории спортсменами, и в результате Андрей остался без призового места. Надеюсь, что в следующем турнире в Березовском Андрей все равно завоюет призовые места. В него верит вся наша верхнесалдинская команда.

Данилу в этот раз сопутствовала удача, ему повезло больше. Несмотря на то, что соперники были подготовлены по всем параметрам и ни в чем не уступали Данилу, проявленное мужество, стремление победить стали для него стартовым началом, и уже на финишной прямой, в финале, Данил занимает второе место в Открытом первенстве Свердловской области, уступив по очкам сопернику из Екатеринбурга.

Мы очень благодарны организаторам фестиваля мультитурнира за то, что нам выпала большая честь быть зрителями силовых видов спорта. Также мы благодарны организаторам и главному судье, президенту федерации по кобудо Воротникову Д.И., за приглашение на участие в турнире.

Тренерский состав клуба боевого искусства «Путь дракона» благодарит родителей за оказанную финансовую поддержку спортсменам, а также выражает благодарность директору школы № 6 Татьяне Александровне за предоставление спортзала.

И еще хотелось бы отметить, что мультитурнир «Золотой Тигр-VIII» является социальным, мультимедийным проектом здорового образа жизни, который проводится ежегодно в рамках Приоритетного национального проекта «Здоровье» под девизом «Здоровая молодежь – сильная Россия!».

Олег ЗЫРЯНОВ,
руководитель клуба боевого искусства
«Путь дракона»



Ученик школы № 6 Андрей Челуснов вместе с королем армрестлинга – мистером бицепса Денисом Цыпенковым